新闻热线.

市公安局组织发放维权抚慰金

受到侵害的8名民警辅警获得抚慰金

本报讯 (记者 代苗苗)日 前,市公安局组织新华公安分 局、河间市公安局、肃宁县公安 局举行了维权抚慰金发放仪式, 为在执法执勤过程中受到不法 侵害的8名民(辅)警发放了维 权抚慰金共计9000元

省公安厅《维护民警执法权 威抚慰金管理暂行办法》施行以 来,沧州公安机关各级警务督察 部门持续推进维护民警执法权威 工作规范化、制度化、体系化建

设,全力暖警心、聚警力、解警忧

2021年,市公安局先后有 数名民(辅)警在正常执法办案 过程中,遭到违法犯罪嫌疑人无 理殴打、谩骂和意外伤害。

2021年2月8日,肃宁县公 安局师素派出所民警郭某和辅 警刘某在外理一起打架案件讨 程中,被杨某多次辱骂、撕扯、殴 打。辅警刘某右手受伤,经法医 鉴定为轻微伤。

2021年4月30日,新华公

安分局车站派出所接到男子童 某酒后扰乱警务站秩序的警情。 童某在被值班民警张某等人约 束至酒醒时,突然对民警张某进 行攻击, 致其面部受伤。

2021年6月24日.河间市 公安局时村派出所民警杨某、辅 警张某和袁某在时景路米各庄 道口杳外交诵违法行为。男子栗 某不配合民警执法,还辱骂执勤 民(辅)警,并将执勤辅警袁某拽 倒在地。

2021年1月24日,河间市 公安局龙华店派出所民警哈某 带领辅警白某、冀某在龙华店乡 邵洪店一分村胡某家中外警讨 程中,胡某酒后对民(辅)警进行 辱骂,不配合工作。

上述案件发生后, 市公安局 高度重视,责成新华公安分局、 河间市公安局、肃宁县公安局立 即启动维权工作机制,组成由督 察部门牵头,法制、治安、刑警等 部门为成员的核查工作小组,第

一时间赶赴现场进行督察指导, 并协调、督促相关警种及时收集 和固定音像、物证、人证等证据, 高效开展维权案件处置,有力打 击了违法犯罪嫌疑人的嚣张气 焰,维护了公安民警执法权威。

同时,县级公安机关维权办 一时间为受侵害民(辅)警申 请了维权抚慰金,市公安局维权 办立即对相关侵权资料进行审 核上报,以最快速度为被侵害民 (辅)警维权。

河间一对"80后"夫妻

签订捐献眼角膜协议

本报讯 (通讯员 赵宏 徐 亚南 记者 庞维双)1月12日, 河间"80后"夫妻王静、王秋艳 签署器官捐献协议,双双成为人 体器官捐献志愿者

王秋艳1980年出生,是河 间市融媒体中心的一名播音员。 她的丈夫王静1981年出生,是 一名自由职业者。

很久以前,王秋艳得知,有

的盲人接受他人捐献的眼角膜 后重见光明,便有了一个愿望: 有机会也要捐献自己的眼角膜. 以帮助他人。前一段时间,经过 深思熟虑,她在微信朋友圈发了 信息,询问大家哪里可以进行人 体器官捐献登记。在河间市红十 字会工作的朋友立刻联系她,告 诉她登记流程,为她预约登记时

1月11日晚上,王秋艳将自 己的决定告诉了丈夫王静,希望 得到他的同意。王秋艳没想到, 丈夫不但十分支持自己,还愿意

同自己一起捐献。 第二天,在河间市红十字会 会议室内,王静和王秋艳充分了 解相关内容和政策法规后,认直 填写了《中国人体器官捐献志愿 登记表》,并郑重签上了自己的

名字,成为光荣的人体器官捐献 志愿者。河间市红十字会工作人 员为他们发放了《中国人体器官 捐献志愿登记卡》。

据了解,截至目前,我市已 有755人签署了遗体、角膜、器 官捐献志愿书,完成遗体和角膜 捐献55例。仅去年,我市就有54 人成为人体器官捐献志愿者,完 成遗体捐献2例、角膜捐献1例。

针对白酒市场 开展专项整治

市场监管部门

本报讯 (通讯员 苏 王新兴 记者 张倩)昨 天,记者从沧州市市场监管 局获悉,市场监管部门近日 在全市范围内组织开展了 白酒市场专项整治行动。

此次专项整治行动,以 名牌、陈酿、市场占有率高、 公众认可度高、消费者青睐 的白酒为重点品种,以白酒 类生产经营企业、小作坊、 大型商超、经营散装白酒和 生产自酿白酒的餐饮服务 单位等为重点场所,重点打 击违法商业宣传、不正当有 奖销售、垄断协议、滥用市 场支配地位等违法行为。

截至目前,我市市场监 管部门共检查酒类生产企 业8家、酒类经营者1164 家、相关餐饮服务提供者 763家。针对进销货台账登 记不规范问题,下达责令整

改通知书4份;针对销售侵 权假酒问题,立案2件。

吴桥一司机声称"搬家"

货车后斗里 竟载了10个人

本报讯 (通讯员 节洪 伟 杨凌云 记者 李圣哲) 近日,吴桥一名司机被吴桥 具交警大队杳获。她驾驶着 辆核载2人的轻型普通货 车,实载11人。这名司机称, 她当天搬家,拉着这些人帮

当天下午5点半左右, 吴桥县交警大队执勤民警 在吴桥县曹洼乡北环路段 设卡执勤时,对一辆轻型普 通货车例行检查。没想到 这辆货车后斗坐满了人。经 核查,这辆轻型普通货车核 载2人,实载11人,其中,驾 驶室1人,车后斗10人。驾 驶员苏某存在驾驶货车违 法载人问题。苏某称,她当 天搬家,载着这10名工人帮 忙干了些活儿。

执勤民警责令苏某将 超员乘客进行转运,并给予 其驾驶证扣6分、罚款1000 元、扣留机动车的处罚。

6岁男孩手指被卡在大门猫眼里

河间消防员紧急破拆,帮他解困

本报讯 (通讯员 蔡晓冬 记 庞维双)近日,河间一名6岁男 孩手指被卡在大门的猫眼里(右 图)。消防员紧急破拆,帮他解困。

当天22时15分,河间市城垣东 路消防救援站接到市民求助电话 后,立即赶往位于胜利路附近的事 发小区。消防员上楼时,听到一名男 孩一边哭一边喊疼。原来,他趁家长 不注意,好奇地将左手食指伸进大 门的猫眼内,手指被紧紧卡住,抽不

消防员仔细查看后,先是往男孩 手指上倒了一些润滑油,尝试拽出手 指,但因手指卡得太紧,未能成功。随 后,消防员征得家属同意后,用无齿 锯在大门上切割了一个三角形的口 子,将猫眼从门上取下。然后,消防员 用尖嘴钳、螺丝刀等工具一步步拆卸 猫眼。随着零部件被一一取下,男孩 的手指最终抽了出来。男孩的手指虽 然被卡出一圈勒痕,但并无大碍。



不文明行为曝光台

市区部分交通干道

·些市民骑电动自行车不戴头盔

本报讯 (记者 彭爱 吕 依霖)近日,记者走访了市区 多条交通干道,发现一些市 民骑电动自行车时仍旧不戴 头盔,存在安全隐患

在市区浮阳南大道与光 荣路交叉口东侧100米附 近,记者仔细观察了5分钟, 发现十几辆电动自行车骑行 者没有戴头盔,有的只戴着 羽绒服上的帽子,有的只戴 着毛线帽。

随后,记者来到市区清池 南大道与解放东路交叉口东

侧50米附近。记者数了数,有 七八辆电动自行车在此驶过, 仅有3名骑行者佩戴了头盔 有一名男子的电动车后座载 着一个小男孩,两人都没有佩 戴头盔。同时,记者发现,骑共 享电动车出行的市民中,绝大 多数没有佩戴头盔。

在市区解放西路与御景 街交叉口西侧,骑电动自行车 不戴头盔的情况也很普遍。

在市区永安南大道与曙 光街交叉□北侧,多名市民骑 电动车驶过,均没有戴头盔。

为文明点赞

市民坐公交车丢失钱包

车长拾金不昧及时归还

本报讯 (见习记者 于海 涛)近日,沧州公交402路车长 李晓明在车内捡到一个钱包,交 到公交站务室后通过站务员将 钱包顺利归还失主。

当天下午4时左右,李晓明 驾驶402路公交车到达终点站 高铁西站。打扫车厢时,李晓明 发现座椅上有一个钱包。他连忙 将钱包交到了高铁西站公交站 务室,并立即拨打了公交王敏服 务热线上报情况。他与站务员共 同打开钱包后,发现包内有 16000余元现金及身份证等证

件,但没有失主的联系方式。李 晓明将包交给站务员保管,继续 投入到运营工作中。大约半小时 后,一名男子急匆匆地跑到站务室,寻找自己丢失的钱包。站务 员经核实确认无误后,将钱包交 还失主

据了解,这名男子姓张,当 天下午下车起身时,钱包从口袋 中掉了出来。到了单位发现钱包 丢失后,张先生连忙拨打公交王 敏服务热线求助,最终顺利取回 了自己的钱包。